

Одним из наиболее эффективных способов предотвращения пожаров является проведение профилактических мероприятий среди граждан. Поэтому сотрудники Могилёвского городского отдела МЧС уделяют огромное внимание обучению населения правильным действиям с целью предотвращения пожаров, а также при возникновении различных чрезвычайных ситуаций.

20 декабря представители городского отдела МЧС и добровольного пожарного общества посетили гимназию-колледж искусств и провели с учащимися профилактические беседы и игры на тематику пожарной безопасности.

Во время занятий ребятам напомнили, как себя вести в случае возникновения пожаров, как правильно эвакуироваться из задымленного помещения, а также куда необходимо звонить при возникновении чрезвычайных ситуаций.



